ゆほびか通信

平成22年4·7月度

VOL. 5

発行者 エコウイングあかし事務局 (明石市環境部地球環境課計画係)

〒673-0882 明石市相生町2丁目5-15

Tel: 078-918-5029 Fax: 078-918-5017 E-mail: plan - ems@city.akashi.lg.jp

発行 年4回



個人チャレンジャーになって、 CO2削減アクションを実践しよう!

環境省「チャレンジ25キャンペーン」に参加しよう!

「エコウイングあかし」のエネルギーグループは、昨年まではニックネーム「ゆほびか」で、「チームマイナス6%」として活動してきましたが、今年度より、環境省の「チャレンジ25キャンペーン」で、団体チャレンジャーとして参加登録を済ませました。

「チャレンジ25キャンペーン」の参加を募集しています。奮ってご参加下さい。

メンバー登録用紙に必要事項を記入の上、郵送、FAX又はEメールで事務局へ届けて下さい。

チーム「ゆほびか」のメンバーは家庭で消費するエネルギーを削減して、 排出するCO2を低減に努めます。メンバーの行動と事務局の行動は以下の ようになります。

「ゆほびか」会員メンバーの行動

- ① 電気・ガス・ガソリン・水道等の使用削減
- ② 環境家計簿(使用量)の記入
- ③ 事務局へ報告 報告はFAX、郵送、Eメールなどで提出 下さい。



「ゆほびか」事務局の行動

- ① 集計結果を環境省へ報告 チャレンジ25の活動結果
- ② メンバーへの情報提供
- ③ チーム共通の削減取組み 削減成果コンテストなどの実施



切り取り線

エコウイングあかし事務局 宛

チャレンジ25キャンペーン申込書

未来が変わる。 日本が変える。



氏 名	住 所	電話番号	備考